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  Betrieb Oberes Elbtal 

LANDESTALSPERRENVERWALTUNG DES FREISTAATES SACHSEN 
Am Viertelacker 14 | 01259 Dresden 

 

 Ihr/-e Ansprechpartner/-in 
Tilo Seidel 

  
An die Bieter 

  
Durchwahl  
Telefon: +49 351 40288-431 
Telefax: +49 351 40288-190 
 
tilo.seidel@  
ltv.sachsen.de 
 
Ihr Zeichen 
 

 

  

 
Vergabeverfahren: Elbe, Deich Kaditz, Planungsleistung 
Teilnehmeranfrage 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
wir möchten die Anfrage zum Vergabeverfahren eines Teilnehmers wie folgt 
beantworten: 
 
Frage:  
1. In der Aufgabenstellung sind auf Seite 5 Gesamtbaukosten in Höhe von 
2.861.725 Euro netto benannt. In der beiliegenden Anlage 1-AST-Honorar-
kalk-Excel sind Kosten von 2.861.539,88 Euro netto für die Ingenieurbau-
werke hinterlegt. Abweichungen liegen außerdem bei den anrechenbaren 
Kosten für die Tragwerksplanung vor.  
Auf welche anrechenbaren Kosten soll das Honorar für die Ingenieurbau-
werke und Tragwerksplanung berechnet werden? 
 
Antwort:  
Die Tabelle der Honorarkalkulation Anlage 1 zur AST ist die verbindliche Kal-
kulationsgrundlage. 
 
Frage: 
2. Für die Umsetzung der LBP-Maßnahmen G1, A1 und A2 sind zur Konkre-
tisierung weitere Planungsschritte erforderlich. 
Sollen die erforderlichen Leistungen als Leistungen der OP Freianlagen 
(mind. Lph 5 und 6) kalkuliert werden oder als besondere Leistungen?  
Oder gibt es bereits eine Landschaftspflegerische Ausführungsplanung? 
 
Antwort: 
Die Maßnahme A2 entfällt laut Plangenehmigung. Für die Maßnahmen G1 
und A1 sind keine weiteren Planungsschritte erforderlich. Die Leistungen 
werden in der Bauausführung berücksichtigt. 
 
 
Vergabestelle  
Betrieb Oberes Elbtal

 Ihre Nachricht vom 
 
 
Aktenzeichen 
(bitte bei Antwort angeben) 

 
 
Dresden, 
24.04.2024 
 

 

Hausanschrift: 
Landestalsperrenverwaltung 
des Freistaates Sachsen 
Betrieb Oberes Elbtal 
Am Viertelacker 14 
01259 Dresden 
 
 

www.sachsen.de 
 
 
Bankverbindung: 
HypoVereinsbank 

IBAN  
DE70850200860004407857 

BIC HYVEDEMM496 

USt-ID-Nr. DE199521669 
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